



奋发有为，同心共筑中国梦

习近平总书记在宁夏考察时的重要讲话 激励广大干部群众真抓实干开拓奋进

□新华社记者

巩固发展各族人民团结奋斗良好局面

习近平总书记近日在宁夏考察并发表重要讲话，强调统筹推进高质量发展和高水平保护，全面深化改革和扩大开放，新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。广大干部群众认真学习领会习近平总书记重要讲话精神，表示要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚持稳中求进工作总基调，进一步全面深化改革，为推进中国式现代化建设真抓实干、开拓奋进。

蓝天白云下，宁夏银川市金凤区长城花园社区干净整洁，喜气洋洋。在这个多民族聚居的大型社区里，汉、回、满、蒙、藏等各族群众和睦相处、亲如一家。

19日下午，总书记来到长城花园社区，详细了解社区发挥基层党组织作用、优化便民惠民服务、推动各族群众交往交流交融等情况。

(下转第三版)

习近平在宁夏考察时强调

建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区党群服务中心社区卫生服务站医务人员亲切交流。



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时，同社区居民亲切交流。

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调，宁夏要深入贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，以铸牢中华民族共同体意识为主线，以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引，统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，加快建设经济繁荣、民族

团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏，奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。6月19日，习近平结束在青海考察后，来到宁夏。当天下午，他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下，到银川市调研。银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心，走进便民服务站、社区卫生站、爱心超市，听取社区工作介

梁惠玲在五常市调研并巡查松花江干流哈尔滨城区段时强调

落实防汛措施确保安全度汛 以高水平安全保障高质量发展

本报讯(记者薛立伟 徐佳倩)19日至20日，省委副书记、省长梁惠玲到哈尔滨五常市调研防汛备汛、增发国债项目建设及县域经济发展工作，巡查松花江干流哈尔滨城区段。她强调，要深入贯彻落实习近平总书记对防汛抗旱工作重要指示和视察我省期间重要讲话重要指示精神，强化风险意识和“时时放心不下”的责任感和“事事心中有底”的行动力，做好防汛备汛各项工作，加快在建水利工程、涉水公路桥涵等灾后恢复重建基础设施建设，保质量、保安全、保工期，以高水平安全保障高质量发展。

项目资金，全力推进水毁公路桥涵恢复重建。要及时清除河道障碍物，保障河道行洪畅通。要优化施工组织设计，在保证工程质量和安全前提下，加快施工进度，确保主汛期前竣工验收。要压实落靠责任，严格规范作业流程，强化工程质量安全监管，着力打造优质工程、安全工程、廉洁工程、民心工程。

漠河第三十四届北极光节开幕

本报21日讯(记者张磊)龙年游龙江，漠河看极光。6月21日夏至夜，大兴安岭第二届极地森林生态康养季·漠河第三十四届北极光节，在北极村七星广场盛大启幕。



沐清风 游龙江

本报讯(记者孙伟民)18日至20日，省政协主席蓝绍敏到鸡西市围绕经济社会发展和政协工作情况开展调研。

蓝绍敏在鸡西市调研时强调 推动边境地区经济社会发展 加快构筑我国向北开放新高地

在鸡东县，蓝绍敏来到黑龙江珍爱生物科技有限公司，参观生产车间，了解产品销售情况，勉励企业发挥拥有原料种植基地和先进生产设备优势，全方位深度宣传、下功夫做大单品、高质量扩大规模。在中车嘉泽新能源装备制造基地，蓝绍敏详细了解风电设备生产和有关项目建设及运营情况，鼓励企业抓住发展机遇，用好扶持政策，不断提高产品本地配套率。在鸡东县高标准农田建设现场，蓝绍敏就规划设计、田块整治、灌溉排水、土壤改良等情况与当地同志深入交流，希望有关部门和施工单位有序推进建设、加强质量管理，为我省进一步提升粮食产能做贡献。

蓝绍敏在鸡西市调研时强调

推动边境地区经济社会发展
加快构筑我国向北开放新高地